

時間	2022/06/02	來源	更生日報
標題	花中升學創佳績 畢業唱「輕鬆過」道別		
<p>來賓與家長透過直播觀看 校長期許畢業生能敦行仁道 泛愛天下記者張小菁／報導</p> <p>國立花蓮高中六月二日舉行第七十七屆畢業典禮，今年雖受疫情影響，學生上課採線上方式進行，但學校考量讓高三學生能實際感受畢業典禮的儀式感，在完整的防疫配套下，決定以實體加線上方式辦理典禮，無法到場的來賓與家長，則是透過直播方式線上觀看。典禮一開始由花中校長楊鵬耀及家長會長余正雄，帶領三百六十位高三畢業生步入會場，今年雖無法開放貴賓入場，但包含花蓮縣長徐榛蔚等皆為畢業生送上滿滿祝福。</p> <p>楊鵬耀校長致詞時引用易經「知周乎萬物，而道濟天下。」期許畢業生能敦行仁道，泛愛天下，成就花中人的「仁」與「任」。感謝在線上收看的家長們，謝謝家長三年來放心將孩子交付給花中，有家長的支持，是花中持續精進的動力。謝謝在場的導師與師長，三年來盡心的教導與陪伴，讓花中學子走在對的道路上。今年花中在升學、競賽等各方面都有傑出表現，像是社會組的游蘊楷、自然組的顏品、資優班的蔡銘哲及黃昱翔、體育班的羅子安及鍾□勳等幾位同學除了升學表現佳以外，也能在學科競賽、音樂及體育比賽中獲得頂尖的成績，這些豐碩的成果皆來自老師與學生長期努力耕耘。特殊選才等管道總錄取創新高</p> <p>余正雄會長代表全體家長感謝花中師長對學生的無私照顧，這屆畢業生雖面臨新課綱的挑戰，加上新冠疫情打亂了學習的步調，但花中的師生並沒有因此受到影響，在特殊選才、繁星推薦、獨立招生、軍事院校等管道總錄取達一百零二人，創歷年同期新高，而其中更高達八十二人為國立大學，比例高達百分之八十，亦為歷年同期之最；體育班榮獲全國足球聯賽亞軍、全中運網球團體第五名；管樂及絲竹室內樂榮獲全國特優，優異的表現充分展現花中多元、自由、人才濟濟及照顧好每一位孩子的教育原則，真的很感謝師長們的指導。余正雄會長最後期勉在場畢業生，未來都能夠出類拔萃，發揚花中精神，為社會盡一份心力。</p> <p>頒獎儀式結束後，由呂威及鄭懷哲同學獻唱畢業歌「輕鬆過」，歌詞裡述說著生活中遇到憂愁、緊繃時別想太多，看看太平洋湛藍的海水，什麼事都放輕鬆，偶爾約約身邊的同學，讓生活輕鬆過。畢業生代表黃昱翔致詞，感謝花中師長三年來的諄諄教誨，與在場的畢業生相約要常想念彼此，回母校看看師長。典禮最後在全體合唱校歌後溫馨的結束，同學彼此給予最深的擁抱，互道珍重再見。</p>			